
 

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ РАДИ З ПИТАНЬ ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ПРИ КРИВООЗЕРСЬКІЙ СЕЛИЩНІЙ РАДІ 

ЗА 2025 РІК 

1. Загальна інформація та правові підстави діяльності 

Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Кривоозерській селищній раді 
утворено розпорядженням Кривоозерського селищного голови​
№162-ОД від 31.08.2023 року як консультативно-дорадчий орган при 
Кривоозерській селищній раді.​
Цим же розпорядженням затверджено Положення про Раду з питань 
внутрішньо переміщених осіб. 

Після двох років роботи склад Ради було оновлено та затверджено 
розпорядженням Кривоозерського селищного голови​
від 20.10.2025 року №209-ОД. 

Станом на кінець грудня 2025 року в Кривоозерській територіальній громаді 
перебуває 1902 внутрішньо переміщені особи, з них: 

●​ 579 дітей, 

●​ 339 пенсіонерів. 

Упродовж 2025 року Рада здійснювала діяльність відповідно до затвердженого 
Плану роботи Ради на 2025 рік з метою забезпечення захисту прав, свобод і 
законних інтересів ВПО, а також сприяння їх адаптації та інтеграції у життя 
громади. 

 

2. Організаційна діяльність Ради 

Протягом 2025 року відбувалися планові та робочі засідання Ради, на яких: 

●​ розглядалися звернення ВПО; 

●​ аналізувалися соціальні, житлові, освітні та медичні потреби; 

●​ формувалися пропозиції та рекомендації до органів місцевого 
самоврядування; 

●​ здійснювався моніторинг ситуації в громаді. 



За результатами засідань готувалися відповідні протоколи, рекомендації та 
напрацювання для подальшого використання у роботі виконавчих органів 
громади. 

 

3. Реалізація Плану роботи Ради на 2025 рік 

Відповідно до Плану роботи Рада здійснювала такі основні напрями діяльності: 

●​ вивчення та моніторинг потреб ВПО через опитування і звернення; 

●​ інформаційний супровід щодо прав ВПО та доступних програм; 

●​ сприяння доступу до соціальних, медичних та освітніх послуг; 

●​ підтримка працевлаштування та самозайнятості; 

●​ сприяння пошуку житлових рішень; 

●​ розвиток комунікації з ВПО через групу Ради у Facebook. 

 

4. Співпраця Ради ВПО з виконавчими органами громади 

Голова та члени Ради з питань ВПО активно долучалися до процесів місцевого 
самоврядування та входили до ключових дорадчих органів, зокрема: 

●​ робочої групи з розробки Стратегії розвитку Кривоозерської 
територіальної громади; 

●​ житлової комісії з обліку ВПО та надання житлових приміщень для 
тимчасового проживання ВПО при виконавчому комітеті Кривоозерської 
селищної ради. 

Це дозволило враховувати потреби ВПО у стратегічному та поточному 
плануванні розвитку громади. 

 

5. Підвищення компетентності та участь у заходах 

У 2025 році Голова та члени Ради ВПО активно підвищували свою професійну 
спроможність. 

Голова Ради: 

●​ була спікеркою панельної дискусії​
«Залучення ВПО та місцевого населення до активної співпраці та участі у 



роботі Рад ВПО»​
на Південноукраїнському форумі Рад ВПО (м. Одеса); 

●​ відвідала ІІІ Всеукраїнський форум Рад ВПО (м. Київ); 

●​ взяла участь у воркшопі для нових членів Рад ВПО (м. Миколаїв). 

 

Члени Ради також брали активну участь у форумах, воркшопах, вебінарах, 
круглих столах та навчальних заходах для Рад ВПО. 

 

6. Реалізація Програми соціального захисту ВПО у громаді (офіційні дані) 

У 2025 році в громаді реалізовувалася Програма соціального захисту та 
підтримки ВПО. 

●​ Зареєстровано 110 ВПО 

●​ Подано 224 заяви на допомогу на проживання 

●​ Надано медичну допомогу 220 ВПО 

●​ У закладах освіти навчалося до 69- дітей ВПО 

●​ В закладах дошкільної освіти 31 дитина 

●​ ВПО брали участь у культурних, спортивних і молодіжних заходах 

●​ Забезпечено соціальний супровід, працевлаштування та гуманітарну 
підтримку  

 

7. Висновки 

У 2025 році Рада з питань ВПО при Кривоозерській селищній раді діяла як 
активний, професійний та інтегрований елемент місцевої системи управління, 
спрямований на захист прав ВПО та їх повноцінну участь у житті громади. 

Рада забезпечила системний підхід до вирішення питань ВПО та стала 
важливим партнером у процесах розвитку Кривоозерської громади. 

 


